Q HEEA
BHAESEIESS

@l@ BOYO SOCIAL WELFARE FOUNDATION
A-*FRYHCFHF18%)

T—Jo\'a‘:

G- BB EY ) A R ol e T 4 o

LA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

* #c | 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31

30

31

FUXEF DL yE A P HR g y L xhddo Fw F TR

(1) % x=3pF > y=2?
(2) & x=9p > y=2?

j2% -

(D% x=3 > RyEpF > £74EP R 37 23 8% 5 &t

24037 AR B 31X 0y =31

Q) Fx=9  RyEpF > £ 74P 9T 23 8% 5 &+t

24090 A HET| T B30 % > 11 y=30 -

£ 1 (1)y=31-2)y=30

RY - KGEE- W T AR
(1) % x=2p > y=2?
(2) % x=6pF> y=2?

(ram: =

- Bxeryapd il
Pod R Bp Rk
X ERIEPF o JRIEHE T G
- BEESy E o S H
BeM BAE Sy Lx eha

&ﬁt’iaf%y=f(ﬂ° /




=3
1y

BRI FauF s - 2 RN 2X—y=—12 X+ y =40 Dy
A% o )
\ (k&piz N \
2% - R S R B
T ) o E RIS Tl
A AERD-y =18 xph s y e B L 1 w7 b faG ¥ L

X|—-=10

1 2 yih ~ y $hen BE

lﬁf‘l}é’—./’v\‘;—ﬁjé(—z,O)'ff’(O,l) R NS E Ty o [ | B KEEETS
R R W IR B

B LERTL - - 2 AN 2X_y:_1g1’1§]113 ° ERROE M WL AR
ows
X140

BHERX+Y=48 XPh y P2 AR

—u

Y| 0] 4

H

2o w i (4,0)40(0,4) - F M ENA B

v —_

B P ERTLE - - XN X+y =458 -

Y
A
20—y =-1
(0,4)
(4,0)
=T
r+y=4

stz

E At

AAEET G FARF N D - 3N 3X-4y =128 x+2y=-1
B o



BIRE= KRG C EA EM AN B ERDILBAE . S
(Jwbip?_:

- . R 3
ﬁ;g . * /ﬁk‘}J 7

BB B ﬁ_r_\.ljjfp%t ‘AP
FeenS N A B S g
FHY - B A Sfa

.‘T’\%i"&ﬁ‘i\{x y=-1.0, efiZ o \ /

e

T BE AR

EL]
7

Ed

ﬁ'él"’;’_{‘;}ﬁi}-fmﬁeto

BEFR FH5 b qF Ay
O+

= 2x=Y)+xX+y)=(-1)+4

—3x=3 (I %57 & &)

= x=3+3

=>x=1

E-x=1E >\ » ¥ {Fy=3

BB ARTEAEEL (L3)

&+ (1,3)

RY=z KRV - > FAERSF/IPIN- B B RONBEE -

GIEEE BT AL A T AR ESN D 3X+67F £ 3 5o

R A //
2% : <Y,
) AL + = ) A N oA VAL VAR A AL . /”\
7‘ —~ 5 ’ Z\'Tr‘ —~ 5 7‘ 1:,,\': ) b /T}':‘{’J‘—r’: 5 E\"Ci’;: 5 ’ / E \
,Jﬁpi hd
SRR T 47+ 3X+6<5 - EL
1.P> 0 4%
P 2.|—<J: J%,\
5 . 3X+6S5 3_|’>J- %%?E\‘—%ﬁ%?
4. ' < : £
¢




BIAET A TIR P A PR ETRE SR SR £ - RSP A
' G r o g . alZa
REFLASEE R LD 40T oy g7\
BEP? > X?PFyx o Fyixandfie *y=f(x) &7 #FR By L ox Sk Y
B x=afF o Hkdy B4
F(A)+2x f(7)= F(12) 2 & « (7 %% 6]4E- B %) LS f fx=ahi
2 fl@) Ty=fla) -
2% . /
R RATR > ¥ 7 f(4)=30 ~ f(7)=31- f(12)=31 - -y
f(4)+2x f(7) - f(12) /1 e =

Ik g

=30+2x31-31 s
:30+62—31 i—‘% 27?%,%§'J’J;Jﬁ,’#"7
Bien e e
=61 TR BT EEY S
WS S S ETIE 'S
v 6l P TS BT 0 bl

B3 F BRI 4T
EADRHLE SR L
R R S L R

U J

B
=3
|

%3 f(X)=3x—8 » E A f(6)— f(4)+ F(3) 2 &



b4~ F A(2,-3) ~ B(3,0)
(D22t 5@ ?
Qk@Es %72
2%
(DFEZHR> A5 y=ax+b > »
{2a+b:—3....®
3a+b=0....Q0
@-0
= (Ba+h)-(2a+K)=0-(-3)
=a=3"8»>»DO#Fb=-9
pLE AR AR
(2)C(0,k) t® &+
HFk=3x0-9=-9
1 (1)y=3x-9 -~ (2)-9
WY~ E AL0) ~B(2,3)

~COk) = ik -

% y=3x-9

EaRE P

gl 12 (2,-3) ~

’ﬁ”*’: - B RN o

» #-(0,k) i » y=3x-9

(3,0) & » ¥

Ck-1,2k+3) =Btk - 2+ > FFKE -

yax+bF’
x=h~~y=k %

©y=ax+b -
&J’

AR AR

KN E /




